



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BALNEÁRIO CAMBORIÚ
FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE ESPORTES DE BALNEÁRIO CAMBORIÚ**

ERRATA EDITAL FMEBC 003/2010

A Fundação Municipal de Esportes de Balneário Camboriú torna pública a seguinte alteração do Edital **FMEBC 003/2010**:

Onde se lê:

A Fundação Municipal de Esportes de Balneário Camboriú comunica aos interessados que se encontram abertas, no período de **16 e 17/11/2010**.

Leia-se:

A Fundação Municipal de Esportes de Balneário Camboriú comunica aos interessados que se encontram abertas, no período de **16 e 17/12/2010**.

Balneário Camboriú, 16 de novembro de 2010.

**SANDRO LUCIANO BERNARDONI
Superintendente**